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%Nombre:

Carlos tiene 26 canicas. Pierde 5 y regala
9. icuantas canicas le quedan?

SOl (AZUI): e

Pedro compra una navaja por 15 euros y
un machete con su funda que le cuesta 3
veces mas que la navaja. ¢{cudntos euros
pagd?

SOl (F0JO): et

Encuentra el nimero que vale 936
unidades menos que la suma de 1286 y
735.

SOl (CArNE): ot

Un libro de 326 paginas esta dividido en 3
partes. La primera parte ocupa 83
paginas, y 120 la segunda. ¢ Cuantas
paginas ocupa la tercera parte?

Sol (naranja):

¢Qué distancia recorre un barco en 78
horas si lleva una velocidad de 46 Km por
hora?

SOl (CArNE): ettt

Rubén tiene una coleccién de sellos de
2640y Violeta una de 1578. ¢ cuantos
sellos mds tiene la coleccion de Rubén
que la de Violeta?

SOl (Marrdn): ..o

Quiero repartir en partes iguales 23.525 €
entre 5 personas. ¢cudntos euros debo
dar a cada una?

Sol (@aMarillo): cceveeeeieees e

¢Qué numero tiene 428 unidades mas
que el producto de 86 y 96?

SOl (VErde): oo e

\
—— A Autora: Beatriz . X Imagen:René Goscinny/Albert Uderzo _
. — ) ﬁlarguindey Garcia\{acmudls_com asterix.com (c@ BY-NC-SA

Todas las imagenes y personajes mostrados en esta pagina son copyright de su:
respectivos propietarios. Su uso es solo educativo personal y sin animo de lucro.

)

e .



